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Шановний пане Кобяков!

В Апараті Верховної Ради України розглянуто Ваш запит на інформацію та 

за результатами розгляду повідомляємо, що відповідно до підпункту 3 пункту 5 

розпорядження Голови Верховної Ради України від 11.05.2011 р. № 393 "Про 

забезпечення виконання Закону України "Про доступ до публічної інформації" 
(далі – розпорядження) "якщо запитувана особою інформація розміщена на 

офіційному веб-сайті чи інших веб-ресурсах Верховної Ради України, у тому 

числі в базі даних нормативно-правової інформації "Законодавство України", що 

містить еталонні електронні тексти оригіналів прийнятих Верховною Радою 

України актів, відповідна інформація надається виключно з цих веб-ресурсів 

(шляхом паперового чи електронного копіювання), а не з паперових чи архівних 

документів".
Враховуючи наведене надаємо наявну інформацію, що розміщується на 

офіційному веб-сайті Верховної Ради України в розділі "Законотворчість" 
(режим доступу: http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=17912).

Водночас інформуємо, що порядок проходження документа у Верховній 

Раді України з моменту його створення або одержання до моменту відправлення 

або передавання до архівного підрозділу визначено Положенням про порядок 

роботи з документами у Верховній Раді України, затвердженого 

розпорядженням Голови Верховної Ради України "Про деякі питання 

забезпечення документообігу у Верховній Раді України в електронній та 

паперовій формах" від 08.02.2021  р. № 19, згідно з пунктом 405 якого документи 

зберігаються в архівному підрозділі протягом 15 років, після чого передаються 

до Центрального державного архіву вищих органів влади та управління України 

та Центрального державного електронного архіву України.
Відповідно ж до підпункту 5 пункту 2 розпорядження Апарат Верховної 

Ради України не є розпорядником інформації за запитами на інформацію "якщо 

запит на інформацію містить вимогу про надання копії з оригіналу документа, 
що був переданий на архівне зберігання (така вимога розглядається в порядку, 



передбаченому законодавством України про Національний архівний фонд та 

архівні установи, про що повідомляється запитувач)".
Враховуючи викладене, а також зважаючи на правову позицію Вищого 

адміністративного суду України, викладену в постанові Пленуму Вищого 

адміністративного суду України від 29.09.2016 р. № 10, згідно з якою положення 

Закону України "Про доступ до публічної інформації" не поширюються на 

запити щодо доступу до інформації у сфері архівної справи, роз'яснюємо, що з 
метою отримання запитуваної інформації Ви можете самостійно звернутись до 

Центрального державного архіву вищих органів влади і управління України в 

порядку, визначеному Законом України "Про Національний архівний фонд та 

архівні установи" (03110, м. Київ, вул. Солом’янська, 24, https://tsdavo.gov.ua/).

Рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути 

оскаржені в порядку, визначеному статтею 23 Закону України "Про доступ до 

публічної інформації".

Додаток: електронний файл.
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